
Από την 1η Σεπτέμβρη, έχουμε την αλλαγή της δημοτικής
αρχής στο δήμο Ελληνικού-Αργυρούπολης. Μετά τη νίκη
της στις εκλογές, η παράταξη ΕΝΩΜΕΝΗ ΠΟΛΗ με
επικεφαλής τον κ.Κωνσταντάτο αναλαμβάνει την τοπική
διοίκηση. Μία παράταξη ΕΝΩΜΕΝΗ με την κυβερνητική
πολιτική των μνημονίων και της λιτότητας . Η
“αχρωμάτιστη” ΕΝΩΜΕΝΗ ΠΟΛΗ δεν είναι παρά μια
ένωση-συμμαχία ανθρώπων που εξυπηρετούν συμφέροντα
της εξουσίας και των κυβερνήσεων και όπως είναι
γνωστό στην τοπική κοινωνία, προέρχονται, αλλά και

διαδραμάτισαν σημαίνοντα ρόλο στη γειτονιά μας, με παρατάξεις οι οποίες είχαν τη στήριξη τόσο του
ΠΑΣΟΚ, όσο και της ΝΔ.

Αρχικά, είναι πλέον ξεκάθαρο, πως η κυβέρνηση, πλήρως ευθυγραμμισμένη με την πολιτική που χαράσει η
ΕΕ και το ΔΝΤ, δεν έχει καμία πρόθεση να ικανοποιήσει οποιαδήποτε κοινωνική ανάγκη, αντίθετα, παλεύει
με νύχια και με δόντια να εξυπηρετήσει τα συμφέροντα του κεφαλαίου. Έτσι λοιπόν, ρίχνοντας μια
δεύτερη ματιά σε αυτά που ευαγγελίζεται η ΕΝΩΜΕΝΗ ΠΟΛΗ, βλέπουμε πως οι ΜΚΟ, τα προγράμματα
ΕΣΠΑ, η Σύμπραξη Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα και ο ρόλος του κεντρικού κράτους και της ΕΕ, δεν
πρόκειται να δώσουν λύσεις στα προβλήματα της τοπικής κοινωνίας, καθώς έρχονται να εφαρμοστούν με
ανταγωνιστικούς όρους από τη σκοπιά της εξυπηρέτησης του τοπικού και κεντρικού κεφαλαίου. Επιπλέον,
οι θέσεις εργασίας που θα δοθούν από αυτά τα προγράμματα θα εναρμονίζονται πλήρως με τον
εργασιακό μεσαίωνα που εφαρμόζεται συνολικά, με μισθούς πείνας, καμία ασφάλιση, ελαστικές σχέσεις
εργασίας και πάει λέγοντας.

Τα στοιχεία αυτά γίνονται εμφανή και στο πρόγραμμα της ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΠΟΛΗΣ. Σχετικά με το ζήτημα του
αεροδρομίου, κάνει αναφορά στην ‘’οικολογική ανάπτυξη’’ προκειμένου να κρύψει, με αοριστολογίες, την
πλήρη ταύτιση της με το ΤΑΙΠΕΔ. Μιλάει για θέσεις εργασίας, χωρίς να γίνεται καμία νύξη στις
εργασιακές συνθήκες. Όπως και οι κυβερνήσεις, θέτει ως κυρίαρχο αίτημα την «αξιοποίηση» και όχι το
πράσινο που τόσο ανάγκη έχει το λεκανοπέδιο.

Ιδιαίτερη μνεία γίνεται στη διαφάνεια και τον εκσυγχρονισμό του δήμου. Ωστόσο, είναι γνωστό στους
δημότες τόσο της Αργυρούπολης όσο και του Ελληνικού, ότι πολλοί από αυτούς που κάνουν «σημαία»
τους τη διαφάνεια, έχουν βρεθεί στη δημοτική αρχή και των δύο δήμων και κατάφεραν να
«δημιουργήσουν» έναν υπερχρεωμένο (με πολλές υπερτιμολογήσεις εξόδων) δήμο Αργυρούπολης, ενώ
στον πρώην δήμο Ελληνικού «κατάφεραν» να μην δημιουργήσουν ΤΙΠΟΤΑ προς το συμφέρον της τοπικής
κοινωνίας!

Παρατηρούμε επίσης στο πρόγραμμα, να γίνεται αναφορά στην οικολογική ευαισθησία της εν λόγω
παράταξης. Συγκεκριμένα, γίνεται λόγος για αξιοποίηση του βουνού και της θάλασσας. Της θάλασσας
φυσικά που απελευθερώθηκε το 2007 από το λαό της περιοχής, όταν επέβαλε την απομάκρυνση των
περιφράξεων από ιδιώτες (κυρίως νυχτερινά κέντρα). Η ΕΝΩΜΕΝΗ ΠΟΛΗ μιλά για “ελεύθερη” παραλία
μόνο για τους δημότες. Οι υπόλοιποι θα πληρώνουν ένα συγκεκριμένο αντίτιμο… Για να γίνουν όλα αυτά
και πάλι η συνεργασία με ΜΚΟ, προγράμματα ΕΣΠΑ,ΕΕ .

Ο νέος δήμαρχος γυρνάει στα υπουργεία και τα κομματικά γραφεία, όχι για να διαπραγματευτεί για τα
συμφέροντά μας , αλλά για να συνεργαστεί και να υλοποιήσει τις πιο ακραίες αντιλαϊκές πολιτικές.
Γρήγορα θα ξεχάσει προεκλογικές υποσχέσεις (μείωση δημοτικών τελών) και θα δείξει τις πραγματικές
του διαθέσεις. Η αντιπολίτευση μόνο στο δημοτικό συμβούλιο δε μπορεί να τον σταματήσει. Πρέπει να
του βάλουν δύσκολα οι μαχητικοί μαζικοί αγώνες των κατοίκων. Η εποχή όμως βάζει νέα δεδομένα και
προκλήσεις για αυτό και παίρνουμε την πρωτοβουλία να συζητήσουμε για μια νέα συλλογικότητα στην
περιοχή. Μια συλλογικότητα που θα βάζει μπροστά τις ανάγκες του κόσμου της εργασίας και θα γίνει η
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πιο μαχητική αντικαπιταλιστική αντιπολίτευση. Μια συλλογικότητα που θα τολμήσει σε νέους δρόμους
για την οργάνωση του κινήματος και καταδεικνύει την γραμμή που ενώνει τα τοπικά με τα κεντρικά
προβλήματα. Πιστεύουμε ότι οι ίδιοι οι θιγόμενοι μπορούν να παράγουν πολιτική μέσα από μία άλλη
αντίληψη για τη δημοκρατία και από αυτή τη σκοπιά απευθύνουμε ανοικτό κάλεσμα σε όσους δε θέλουν να
παραμένουν θεατές στην καταστροφή της ζωής τους.
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